

Program-előzetes:

Augusztus 8-a és 17-e között Gyulaházán – ahol Farkas Bertalan született – megrendezzük a XII. Magyar Ifjúsági Űrtábort.



Eredménnyel lezajlott Társaságunk idei rendes Közgyűlése, bár nem minden előzetes izgalom nélkül: elnökünk nem tudott jelen lenni, így sem elnökölni, sem pedig az idén olyannyira aktuális, jubileumi céllal előkészített előadását sem tudta megtartani, viszont bravúros beugrásokkal végülis teljes lehetett a Közgyűlés; **Almár Iván**, Társaságunk örökös tiszteletbeli elnöke vezette le a Közgyűlést, és két, vetített képekkel gazdagon színesített ragyogó előadást hallgathattunk meg – **Szentpéteri László** adott helyzetjelentést az űrrepülőgépről és az ISS-ről, majd **Illés Erzsébet** mondta el a Cassini űrszonda legfrissebb eredményeit, **Both Előd** közreműködésével pedig a MŰI biztosította az előadóknak a projektort – ennek segítségével vált színessé és teljessé mindkét előadás. Mindhárom „beugrónknak” megköszönjük, hogy – szinte szó szerint az utolsó pillanatban – felkészültek, majd pedig kifogástalanul „teljesítették”! Körlevelünkben a részletes jegyzőkönyvet az alábbiakban tesszük közzé:

---

**Jegyzőkönyv a MANT 2004. július 5-én megtartott Közgyűléséről**

Jelen voltak a jelenléti ív adatai szerint:

<i>Gödör Éva</i>	<i>Gál Gyula</i>	<i>Ponori Thewrewk Aurél</i>	<i>Szalai Sándor</i>	<i>Bérczi Szaniszló</i>
<i>Almár Iván</i>	<i>Illés Erzsébet</i>	<i>Szentpéteri László</i>	<i>Ozsgyáni László</i>	<i>Kovács Zsuzsanna</i>
<i>Bejczy Károly</i>	<i>Tóth Pál</i>	<i>Tátrallyay Mariella</i>	<i>Szirovicza Péter</i>	<i>Bacsárdi László</i>
<i>Pethő László</i>	<i>Drapak Roland</i>	<i>Horvai Ferenc</i>	<i>Németh Ferenc</i>	<i>Nagy Elemér</i>
<i>Bencze Gábor</i>	<i>Guman István</i>	<i>Zombori Ottó</i>	<i>Mécs Miklós</i>	<i>Hegymegi László</i>
<i>Benkó György</i>	<i>Lovász László</i>	<i>Kelemen János</i>	<i>Pozsgai Attila</i>	<i>Trupka Zoltán</i>
<i>Frey Sándor</i>	<i>Horváth Márk</i>	<i>Szabó Béla</i>	<i>Csengeri Timea</i>	<i>Szabady Zsolt</i>
<i>Decsy Pál</i>	<i>Fend Péter</i>	<i>Bán András</i>		

*Almár Iván* bejelentette Magyar Béla elnök távollétét – közeli hozzátartozója elhalálása miatt. Megállapította továbbá, hogy nincs meg a határozatok hozatalához szükséges létszám, ezért a Közgyűlést újból összehívja 15 órára, ami már a létszámtól függetlenül határozatképes.

A jegyzőkönyvvezető *Bán András*; két hitelesítőt kért fel: *Gödör Éva* és *Nagy Elemér* ezt a feladatot elvállalta.

Ez után **Szentpéteri László** előadást tartott „Helyzetjelentés az űrrepülőgépről és az ISS-ről” címmel, majd **Illés Erzsébet** tartott tömör és informatív előadást a Cassini űrszonda legfrissebb eredményeiről. Mindkét előadást – amelyeket színes vetített anyag illusztrált – komoly érdeklődés kísérte, és sikerrel vezették be a Közgyűlést.

*Almár Iván* az ismételten összehívott Közgyűlést megnyitotta, majd felolvasta a Magyar Béla elnök által elkészített közhasznúsági beszámolót.

Ez után *Kelemen János* szöveges kivetítéssel vezette elő főtitkári beszámolóját az elmúlt évi, valamint az idei – már lezajlott eseményeket összefoglaló – munkát értékelve. Mondandóját kiegészítette azzal, hogy

beszámolt a pedagógiai továbbképzést szolgáló *Úrtanítás* rendezvény akkreditációját szolgáló lépésekről, továbbá folyamatos cikkeket és információkat kért az Úrkaleidoszkóp anyagához.

*Almár Iván* javasolta, hogy a beszámolókat az elhangzásukat követően együttesen vitassuk meg.

Ez után *Lovász László* megtartotta a Gazdasági Bizottság által összeállított beszámolót.

Végül *Gál Gyula* – miután ismételtlen megköszönte, hogy a MANT tiszteleti taggá választotta – felolvasta az Ellenőrző Bizottság beszámolóját.

Az elhangzott beszámolókhöz hozzászólás nem volt, mindegyiket – egyenkénti külön szavazással – egyöntetűen elfogadta a Közgyűlés.

*Almár Iván* elmondta, hogy a tiszteleti tagságról azért most szavazunk, hogy ne kelljen külön ezért rendkívüli Közgyűlést összehívunk. Ismertette az Elnökség javaslatát a kitüntetésre, továbbá elsorolta a jelölt érdemeit. A Közgyűlés a tiszteleti tagságot illetően a jelölt személyével hozzászólás nélkül, egyhangúlag egyetértett. *Almár Iván* nyomatékkal kérte a Közgyűlés szíves diszkrécióját – hadd legyen ez kedves meglepetés a jelöltnek az Úrnap alkalmával megtartandó ceremónia pillanatáig.

További közgyűlési határozatot igényel az éves tagdíj emelésének kérdése, hiszen annak mértéke évek óta nem változott. Az Elnökségi ülésen több javaslat hangzott el, ezek közül az egyik 2000.- Ft (nyugdíjasoknak, diákoknak a fele).

*Frey Sándor* hozzátette, hogy felmerült egy 2500.- Ft-os javaslat is az Elnökségben.

*Szentpéteri László* megjegyezte, hogy igazából a tagdíj *minimális összegéről* szavazunk, hiszen bármely tagunk befizethet ennél többet (amint az örvendetesen gyakorlat is – jegyezte meg az ügyvezető).

*Almár Iván* arra hívta fel a figyelmet, hogy a tagdíj – különösképpen a kedvezményes – a kiadványaink postaköltségeit sem fedezi már.

A Közgyűlés 21 helyeslő szavazattal a 2000.- Ft-os tagdíjat szavazta meg a 2500.- Ft-ossal szemben, amivel csak 10 szavazó értett egyet. *Almár Iván* megerősítette, hogy ez a **minimális** tagdíj legyen.

*Frey Sándor* elmondta, hogy kapott olyan e-mailt, ami a MANT tevékenységét kritizálja, ám ebben sok a félreértés, a reálisnak nem tekinthető javaslat.

Elhangzott, hogy a rendszeres anyagainkat kizárólag e-mail-ben küldjük el azoknak, akik ezt így kérik. *Horváth Márk* hozzátette, hogy az anyagok elektronikus továbbítása már korábban is gyakorlat volt, bár ezt sok technikai hiba kísérte, amire talán a megújuló honlapunk megoldással szolgálhat.

*Bacsárdi László* felajánlotta, hogy szorgalmazza a honlap technikai felújítását – ami kb. félmillió Ft-nak megfelelő munka –, és ezt szeptember 1-jéig el is végzi. A Közgyűlés megköszönte a felajánlást.

*Bán András* a Közgyűlés plénuma előtt köszönte meg az ifjúsági esszépályázat eredményhirdetésnek helyszínt adó Uránia Csillagvizsgáló jelenlévő igazgatójának, Zombori Ottónak és munkatársának, Horváth Márknak a fáradságos lebonyolításban való közreműködését.

Az esszépályázattal kapcsolatban *Almár Iván* megjegyezte, hogy örvendetesen megnőtt a pályázók létszáma a korábbi évekéhez képest. Elmondta még, hogy az úrtábort idén Farkas Bertalan személyesen hívta meg Gyulaházára. Az úrtábor szervezése és lebonyolítása ebben az évben az Ifjúsági Csoport első önálló szervezése lesz.

Az elnöklő *Almár Iván* ezután megköszönte a jelenlévők tevékeny és eredményes részvételét, majd bezárta a Közgyűlést.

Budapest, 2005. június 2.

**Dr. Magyarai Béla** sk.  
a MANT elnöke

**Bán András** sk.  
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv hitelül:

**Dr. Gödör Éva** sk.

**Dr. Nagy Elemér** sk.

---

A következő oldalakon az ifjúsági esszépályázat eredményeit tesszük közzé – ígéretünk szerint; a részletes beszámolót már az előző Körlevelünkben olvashattuk: